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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. | Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 7 pont

Ebben a tanévben tartjuk a 35. Curie Kémia Versenyt. Ebbol az alkalombdl nézziik meg, mi
mindent tudunk k&tni a 35-0s szdmhoz!
a) A 35-0s rendszamu elemrél kérdeziink.

Hanyadik periddusban van, és mit tudunk meg ebbdl?

b) Mi annak a vegyiiletnek a képlete, melynek kationja egy mellékcsoport-beli fém, anionja
pedig kétszeresen negativ toltésti, és egy mol vegyiiletben 35 mal proton van?

2. feladat 9 pont
Keresztrejtvény
frd be a kovetkezd rejtvénybe a felsorolt anyagok hétkoznapi nevét! A bekeretezett oszlopban
egy ujabb anyag nevét kapod meg. Mi ennek az anyagnak az dsszetétele, mire hasznaljak?
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1. kalcium-szulfat
2. kalcium-karbonat
3. kalcium-hidroxid
4. natrium-karbonat
5. néatrium-klorid
6. natrium-hidroxid
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3. feladat 5 pont

Alahutzassal jelold, hogy igazak, vagy hamisak-e a kdvetkezo allitasok!

a) A metan-molekula minden atomja egy sikban van. igaz — hamis
b) A szén-dioxid molekula polaris, mert polaris kotések vannak benne igaz — hamis
€) Minden kétatomos molekula alakja linearis (egyenes) igaz — hamis
d) A klormolekuldban harom nemkot6 elektronpar van igaz — hamis
e) A kén-dioxid molekulaban négy koté elektronpar van igaz — hamis
f) A szén-dioxid molekuldban ugyanannyi kettés-kotés van, mint a kén-dioxid molekuldban

igaz — hamis
g) A molekuldk koziil a hidrogénmolekula a legkisebb igaz — hamis
h) A metanmolekuldban ugyanannyi egyszeres-kotés van, mint az ammonia molekulaban

igaz — hamis
1) A klormolekuldban ugyanannyi nemkoté elektronpar van, mint a jodmolekulaban

igaz — hamis
J) A klormolekulaban és a hidrogén-klorid molekulaban is apolaris kovalens kotés van

igaz — hamis

4. feladat 7 pont

Csigavonalban kovetkeznek egymas utan a szavak a meghatarozasok alapjan. Az el6z6 sz6
utolso betiije kozos a kovetkezd szo elso betlijével, ezek a betiik csak egyszer szerepelnek.

A legkisebb semleges kémiai részecske

Atomokbol allo semleges kémiai részecske

Tudos, egy moélnyi részecske szama flizédik a nevéhez

Fizikai folyamat, melynek soran oldat keletkezik

Mennyiség, amely egységnyi térfogatli anyag tomegét mutatja meg

Olyan halmazallapota anyagok, melyeknek sem alakja, sem térfogata nem allando
A nem tokéletes égés terméke lehet, tulajdonképpen szén

NoabkowhE
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5. feladat 5 pont
Ird be a megfeleld relacigjelet (>; <; =) a kovetkezd mennyiségek kozé!
A deutérium tomegszama A neutronok szama a triciumban
A molekulék szama 6 g vizben Az atomok szdma % mol hidrogénben
A szénatom vegyértékelektron-szama A bromatom héjainak szdma
A hidrogénatomok szama 1/2 mol A hidrogénatomok szama 1 mol
metanban ammonidban
1,5 -10% db He-atom témege 0,1 mol kénsav tdmege
6. feladat 7 pont
Szamoljunk!

a) Melyik az az elsé periédusban 1évé elem, amelyiknek 1 grammjaban 3 -10% db proton van?

b) Melyik az a haromatomos molekula, melynek 0,2 moéljaban 4,4 mol elektron van?

c) Aza)ésb) pontok anyagainak egyikében az égé magnézium folytatja égését. Melyikben?
frd fel a folyamat egyenletét!



